

★ Газета выходит с 17 апреля 1917 года

Донская ИСКРА



ИСКРА

31 мая – 6 июня 2017 г.

№ 21

(21788)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



КПРФ

★ 1902 год: громадная ростовская стачка... превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата ... само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставил себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству».

В.И.ЛЕНИН. Первые уроки. (ПСС, т.9, стр.251)

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ e-mail: kprf.rostov@mail.ru тел./факс: (863) 200-99-41

★ РЕДАКЦИЯ e-mail: dobro1917@mail.ru тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ www.kprf-don.ru ★ 16+

27 МАЯ В МОСКВЕ СОСТОЯЛСЯ XVII СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(Начало №20 «ДИ»
за 24.05.2017 г.)

★ Российский кризис – это ещё и часть кризиса глобального капитализма. А в рамках этой системы у нашей страны нет благоприятных перспектив. В современном мире такой России нет места: её растищают на куски и просто проглатят «акулы» мирового капитала. Подобный опыт наша страна уже переживала. Короткий период правления Временного правительства в 1917 году едва не погубил окончательно Россию. Её спас «красный проект» Великого Октября. Это большевики восстановили суверенитет страны, защитили её от «переваривания» в ненасытном желудке мирового капитала. Данный урок актуален и для современной России.

★ Противоречие между интересами страны и интересами российского капитала – одно из главных. Разрешить его может только кардинальная смена социально-экономической системы. Только обновлённый социализм позволит справиться с социальным неравенством, с экономической разрухой, создать эффективную систему управления.

Трудящееся большинство и гутый «классовый мир»

★ Возникает вопрос о движущих силах социалистических перемен. К нему мы не раз обращались за эти годы. Разрушение социализма и «шоковая терапия» 1990-х негативно повлияли на социально-классовую структуру общества. Ситуация ухудшалась и после 2000 года. Численность работников в промышленности сократилась более чем на 2 миллиона человек. Только за последние несколько лет закрыты завод им. Лихачёва в Москве, Никелеев завод в Норильске, волгоградский «Химпром» и другие гиганты. На многих предприятиях производство резко сокращено. Доля обрабатывающей промышленности упала до ничтожных 13 процентов.

★ Главное изменение в жизни рабочего класса и крестьянства – их пролетаризация. При Советской власти рабочий и крестьянин были со владельцами средств производства и всего общегородского достояния. Теперь почти две трети занятого населения (6,6 процента) гнут спину на частный капитал.

У тружеников всё меньше шансов подняться по социальным «лифтам». Степень классовой поляризации у нас – одна из сильнейших на планете. В таких условиях достичь классового мира невозможно. У эксплуататоров и эксплуатируемых диаметрально противоположные возможности и интересы.

«Хозяева жизни» ведут себя как временщики. Неспроста возрастает бегство капитала. Всё более криминальные действия высокопоставленных чиновников. Всё больше коррупционных уголовных дел против губернаторов. Неспособность власти «управлять по старому» приводит её к постоянным шатаниям от либерализма к консерватизму, от национализма – к показному преследованию русских националистов и т.п.

★ За четверть века произошёл резкий рост числа занятых в мелкотоварном и спекулятивно-ростовщиком секторах. Появилась многочисленная прослойка людей, занятых постоянно сменяемым трудом. Точнее – непрерывной «подработкой». Этих работников на средневековый европейский лад называют фрилансерами – «вольными копейщиками». Преимущественно это молодые люди в возрасте от 20 до 45 лет. Их орудие производства – компьютер. Главное

Продолжение на стр. 2-3

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РАБОТЕ XVII СЪЕЗДА КПРФ

27 мая 2017 года в Москве состоялся XVII очередной отчетно-выборный Съезд Коммунистической партии Российской Федерации. В его работе приняли участие 340 делегатов из 344 избранных.

Среди гостей Съезда – ветераны партии и представители Ленинского комсомола, руководители компартий Украины и Белоруссии, чрезвычайные и полномочные послы Китая, Вьетнама, Кубы, КНДР и Лаоса.

В начале работы Съезда Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов вручил партийные и комсомольские билеты представителям молодежи, вступившим в ряды КПРФ и ЛКСМ РФ. Торжественная часть продолжалась вручением юбилейной медали в честь 100-летия Великого Октября. Её получили депутат Государственной Думы, лауреат Нобелевской премии Ж.И.Алферов, заслуженный работник сельского хозяйства России И.А.Богачев, главный редактор газеты «Правда» Б.О.Комоцкий, герой Социалистического Труда П.В.Романов, летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза С.Е.Савицкая, генерал-лейтенант, председатель Движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки В.И.Соболев, член бюро Ростовского обкома КПРФ, генерал-лейтенант Г.П.Фоменко, резчик ЗАО «Опалубочные системы», председатель Комитета рабочих Липецка А.И.Чаукин.

По вопросу о внесении изменений и дополнений в Устав партии выступил Секретарь ЦК КПРФ В.Г.Соловьев.

Съезд утвердил доклад Мандатной комиссии (докладчик – председатель комиссии Ю.В.Афонин).

В прениях по докладам выступили: С.Г.Левченко (Иркутская обл.), П.Н.Симоненко (Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Украины), А.Е.Локоть (Новосибирская обл.), Ж.И.Алферов (г. Санкт-Петербург), А.Н.Сокол (Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Беларусь), А.А.Байбиков (Белгородская обл.), В.И.Соболев (Республика Северная Осетия),

А.Е.Клычков (г. Москва), А.А.Кравец (Омская обл.), М.С.Созонова (Кировская обл.).

В адрес XVII Съезда поступило приветствие Президента Российской Федерации В.В.Путина.

От имени ЦК Компартии Кубы приветствие в адрес участников Съезда огласил Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Куба в Российской Федерации Эмилио Ратмир Лосада Гарсия. В адрес съезда поступило более пятидесяти поздравлений из разных стран мира.

Делегаты Съезда приветствовали сводная молодежная группа во главе Владимиром Исаковым, представляющая комсомол, пионерское движение, Спортивный клуб КПРФ и другие объединения, активно сотрудничающие с партией.

С заключительным словом к участникам обратился Г.А.Зюганов. Он отметил, что за последние годы Компартии удалось сделать шаг вперед в разработке программных документов и подготовке кадров, в агитационной и информационной работе. В новый отчетный период предстоит их совершенствование, дальнейшее соединение опыта и молодости в деятельности партии. Г.А.Зюганов призвал членов КПРФ, её сторонников и союзников мобилизоваться на борьбу за смену социально-экономического курса и формирование Правительства народного доверия.

Проекты документов Съезда от имени редакционной комиссии представил председатель комиссии Д.Г.Новиков. Решением делегатов работы Центрального Комитета КПРФ за отчетный период признана удовлетворительной. Ключевые решения партийного форума закреплены постановлени-ем по Политическому отчёту. Съезд утвердил также отчёт Центральной контрольно-ревизионной комиссии. Делегаты обсудили и приняли изменения и дополнения в Устав Коммунистической партии Российской Федерации.



ем по Политическому отчёту. Съезд утвердил также отчёт Центральной контрольно-ревизионной комиссии. Делегаты обсудили и приняли изменения и дополнения в Устав Коммунистической партии Российской Федерации.

Съезд принял резолюции, заявления и обращения:

- «Продолжать дело Великого Октября»;
- «Мировой кризис капитализма и современный мир»;
- «Народу – достойную жизнь! Стране – реальную экономику!»;
- «Бороться за интересы рабочего класса!»;
- «Возродим деревню – спасем Россию!»;
- «Образование и наука – локомотив модернизации экономики!»;
- «Против новой «холодной войны» и русофобской истерии на Западе»;
- «Залог Победы – в единстве патриотических сил России»;

Пресс-служба ЦК КПРФ



100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ
ОКТЯБРЬСКОЙ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ
(1917-2017)

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

МАЙ

★ 21 МАЯ
ПРАЗДНИК
ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

● 92 года со дня политической забастовки рабочих Сунара и Сучанской железной дороги под лозунгами: «Ни одной тонны угля Колчаку!», «Долой интервенцию!».

★ 22 МАЯ
● 158 лет со дня рождения Артура Конан Дойла (1859 - 1930), английского писателя.

★ 23 МАЯ
● 518 лет назад великий живописец-скульптор эпохи Возрождения Микеланджело Буонарроти создал подлинно гениальное творение – знаменитую «Пьету» («Оплакивание Христа»).

★ 24 МАЯ
ПРАЗДНИК СЛАВЯНСКОЙ
ПИСЬМЕННОСТИ
И КУЛЬТУРЫ

● Родился М.А. Шолохов, великий советский писатель, Лауреат Ленинской и Нобелевской премий, Герой Социалистического Труда.

● 1998 г. – состоялся V (внеочередной) съезд КПРФ.

★ 25 МАЯ
ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ
БИБЛИОТЕК
ДЕНЬ АФРИКИ

● 73 года назад (1944) в фашистском застенке были казнены руководители рижской подпольной комсомольской организации Имант Судмалис и Джемис Банкович.

★ 26 МАЯ
● 1921 год – открылась X Всероссийская конференция РКП(б) (26 - 28 мая).

★ 27 МАЯ
● 98 лет со дня основания (1919) Болгарской коммунистической партии.

★ 28 МАЯ
ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

★ 29 МАЯ
● 103 года назад (1914) в газете «Путь правды» под рубрикой «Движение рабочих» было опубликовано стихотворение Сергея Есенина «Кузнец».

★ 30 МАЯ
● 153 года со дня рождения Ф.Я. Коня (1864 - 1941), деятеля польского, международного революционного движения.

● 1923 г. – образование Бурят-Монгольской АССР. С 1958 г. – Бурятская АССР. Теперь – Республика Бурятия.

★ 31 МАЯ
ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ
БЕЗ ТАБАКА
ДЕНЬ ХИМИКА

● 118 лет со дня рождения Л.М. Леонова (1899 - 1994), выдающегося советского писателя.

1 ИЮНЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ДЕТИ – ЭТО НАШЕ БУДУЩЕЕ!



и секции не взымалось. Для детского отдыха работали прекрасные санатории и пионерские лагеря.

Все это бесплатно разрушено и уничтожено за годы «реформ». Но ведь дети – наше будущее! Какими гражданами они станут, зависит во многом от нас, взрослых. Поэтому мы должны приложить все усилия, чтобы подрастающее поколение было счастливым, чтобы наши дети выросли настоящими патриотами своей Родины.

Материалы Съезда будут опубликованы в партийных средствах массовой информации.

Пресс-служба ЦК КПРФ

1 ИЮНЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

«СТРАТЕГИЯ – 2035»: «ГОРА РОЖДАЕТ МЫШЬ»

РЕЦЕПТЫ «ДОКТОРА» А.КУДРИНА

Как известно, под руководством

бывшего «лучшего министра финансов всех времен и народов» А.Кудрина подготовлена очередная новая стратегия социально-экономического развития России «Стратегия – 2035». А.Кудрин вместе с сотрудниками разглядывает им Центра стратегических разработок (ЦСР) в указанной стратегии обозначил, что перспективы экономики России в XXI в. зависят от человеческого капитала, в том числе от образования и здравоохранения, которые во многом и формируют этот капитал.

Образование и здравоохранение, по мнению разработчиков, должны стать главными направлениями инвестиций для технологического прорыва в этих секторах

будет пересмотрен состав льготников, имеющих право на бесплатные лекарства.

У граждан России от всех многочисленных оптимизаций и реструктуризаций в сфере медицины и образования не осталось веры в гарантированное Конституцией «социальное государство».

За время проводимой в России оптимизации в здравоохранении произошла масштабная ликвидация медучреждений. Согласно данным Росстата, с 2000 по 2015 год количество поликлиник в России сократилось в два раза – с 10,7 до 5,4 тысячи, число больничных коек за этот период сократилось с 1671,6 до 1222 тысяч мест, соответственно. По заверениям официальных лиц столиц массовое

сокращение в сфере медицинских стационаров – часть стратегии, подразумевающая перераспределение ресурсов здравоохранения на уровне поликлиник. Но на практике продолжают массово ликвидироваться амбулатории и поликлиники, их число за 15 лет сократилось на 12,7% – с 21,3 до 18,6 тысяч учреждений.

В сельской местности с 2000 по 2014 год количество больничных учреждений сократилось более чем в 4 раза, число коек в больничных учреждениях в сельской местности также сокращалось интенсивнее, чем в городах – примерно в 1,6 раза против 1,3 раза.



100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2017)

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

ИЮНЬ

★ 1 ИЮНЯ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ
ДЕНЬ СЕВЕРНОГО ФЛОТА

● 173 года со дня рождения В.Д. Поленова (1844 - 1927), русского живописца, народного художника РСФСР.

● 1953 г. – родился В.А. Коломейцев, зам. председателя ЦКРК КПРФ.

● 213 лет со дня рождения М.И. Глинки (1804 - 1857), великого русского композитора, родоначальника русской классической музыки.

★ 2 ИЮНЯ
● 70 лет со дня открытия (1847) в Лондоне I конгресса Союза коммунистов.

● Июнь 1931 года стал важным рубежом в распространении «Правды»: впервые газета начала печататься не только в Москве, но одновременно и в крупнейших промышленных центрах страны.

★ 3 ИЮНЯ
● 1843 г. – родился великий русский учёный К.А. Тимирязев, выдающийся ботаник-физиолог.

● 1885 г. – родился Я.М. Свердлов (1885-1919), деятель Коммунистической партии и Советского государства.

● 73 года назад (1944) немецко-фашистские оккупанты сожгли литовскую деревню Пирчюпис, в огне погибли 119 жителей.

★ 4 ИЮНЯ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ДЕТЕЙ – ЖЕРТВ АГРЕССИИ

● 45 лет назад (1972) в «Правде» началась публикация серии аналитических статей В.Кожемяко «Письма в обком», вызвавших большой резонанс в партийных органах. За этот проблемный цикл и острый публицистический очерк «Белое и чёрное» В.Кожемяко был удостоен премии Союза журналистов СССР «Золотое перо».

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

ВЛАДИМИР КАРПЕНКО: ФИНАНСОВАЯ СИСТЕМА ГОСУДАРСТВА И ЕЕ РЕГИОНАЛЬНАЯ ЧАСТЬ ОПАСНО БОЛЬНЫ

Текст выступления депутата фракции КПРФ в Законодательном Собрании Ростовской области В.М. Карпенко на пленарном заседании ЗС РО 12 мая 2017 года при обсуждении вопроса об исполнении областного бюджета за 2016 год.

Уважаемые коллеги и участники заседания!

Принимаемый сегодня закон «Об исполнении бюджета» вызывает противоречивые чувства. Если сравнивать показатели с аналогичными цифрами предыдущего года, как это, в основном, отражено в отчете министерства финансов, то возникает впечатление полного благополучия. Если же проанализировать исполнение утвержденных нами плановых показателей, то картина выглядит не столь радужной. Постараюсь не утомлять Вас цифрами и предлагаю концептуальный подход к обсуждению.

Безусловно, необходимо отметить определенную положительную динамику исполнения доходной части областного бюджета, которая превышает, как показатели 2015 года, так и план с изменениями, внесенными нами 9 раз, что, кстати, еще раз подтверждает нашу позицию о несовершенстве действующей и закрепленной в бюджетном кодексе Российской Федерации модели формирования главного финансового документа. Однако совсем без цифр обойтись невозможно.

О чём же они говорят?

Отрадно отмечать рост собственных доходов и особенно налога на прибыль. Однако обращаю ваше внимание на то, что налог на доходы физических лиц вырос только на 1,9 % при официальном курсе инфляции 5,4 %, и хотим ли мы этого или нет, нравится нам или не нравится, но параметры любого бюджета намерто привязаны к ней.

Еще раз хочу напомнить, что бюджет не только финансовый документ, а политическая программа действующей исполнительной и законодательной власти, определяющая реализацию стратегии развития региона, конечной целью которой является повышение жизненного уровня населения. Но, он, к сожалению, не соответствует полноценному решению данной задачи. Наша фракция последовательно и настойчиво указывала на несоответствие целей и задач принципам и методам формирования бюджета.

Обратим свое внимание на расходную часть, которая выполнена на 97,2 % от уточненного и нами принятого плана, при сложившемся профиците бюджета 3,4 млрд. руб. Это является прямым укором и Правительству, и Законодательному Собранию и должно расцениваться как факт невыполнения своих прямых обязанностей перед жителями и экономикой Ростовской области.

Для бюджета области характерна тенденция, сложившаяся в последнее время, когда ряд регионов с низкой плотностью населения (Омская область, Камчатский, Приморский край) вообще не имеют мобильных медбригад.

Вместо реальных больниц и поликлиник в стратегии А.Кудрина для граждан России в рамках проекта «Здоровье граждан» предусматриваются внедрение новой модели организации медпомощи – «медицину 4P»: предикция (явление предрасположенности к развитию заболеваний), превентивность, персонализация, паратипативность (участие самих граждан в профилактике), а также развитие телемедицины и дистанционного мониторинга, которым будет охвачено около половины граждан страны. Достаточно отъехать 100 км от г. Москвы и зайти в сельскую поликлинику, чтобы понять, что о телемедицине мечтают

ние годы: превышение фактического исполнения планов по доходам над прогнозными показателями, что, на наш взгляд, объясняется определенной консервативностью по составлению бюджета.

В то же время – неисполнение расходной части бюджета, на наш взгляд, это следствие проблем в действующем законодательстве, чем, в частности, обусловлена высокая расходная нагрузка в последние месяцы года, когда практически невозможно реализовать все финансовые операции в полном объеме. Например: в декабре прошлого года показатели объемов расходов областного бюджета составляли 31,8%. К числу причин, вызывающих неисполнение расходной части, можно отнести низкую финансово-дисциплину и отсутствие ответственности за неисполнение бюджетной росписи.

По мнению министерства финансов, неисполнение бюджетных назначений в первую очередь обусловлено следующими факторами: неосвоение средств недобросовестными подрядчиками при строительстве и капитальном ремонте, экономия по итогам конкурсных торгов, а также неполное освоение средств областного бюджета, обусловленное введением режима экономического ограничения расходования средств. При этом в предыдущие годысылались на мировой кризис, снижение цен на нефть и санкции.

Скажите, какие критерии лежат в основе всеобъемлющей формулировки о соответствии расходований бюджета и финансировании бюджетной части бюджета? Кто в том плане расценивает совместную работу депутатского корпуса, Правительства области, муниципальных образований в период формирования и принятия бюджета 2016? Ведь на наши возражения о несовершенстве принципов формирования бюджета настолько отвечают?

Еще раз хочу напомнить, что бюджет не только финансовый документ, а политическая программа действующей исполнительной и законодательной власти, определяющая реализацию стратегии развития региона, конечной целью которой является повышение жизненного уровня населения. Но, он, к сожалению, не соответствует полноценному решению данной задачи. Наша фракция последовательно и настойчиво указывала на несоответствие целей и задач принципам и методам формирования бюджета.

К сожалению, подавляющее большинство полученных ответов, не несет информации о вынесенных неотвратимых наказаниях за недлежащее исполнение своих обязанностей и допущенные нарушения. Когда, наряду со множеством аргументов, объективно и не очень объясняющих причины неисполнения расходной части бюджета, предлагаются такой, как НЕВОСТРЕБОВАННОСТЬ, то это, прямо говоря, выглядит цинично, вызывает серьезную тревогу и приводит к еще большей убежденности, что финансовая система государства и ее региональная часть опасно болезнены.

Наша фракция открыто, настойчиво и последовательно отстаивает свои позиции при утверждении бюджета. Они остаются неизменными.

Благодарю за внимание.



В ДИСКУССИИ – РОЖДАЕТСЯ ИСТИНА!

Добрый день, уважаемая редакция! Обещаю напечатать мое письмо-ответ Людмиле Пасерба, автору статьи из № 18 «Донской искры». Накануне я вам звонила.

Валентина Федоровна

Уважаемая Людмила Яковлевна! О Вашей статье «Отечество славлю, которого нет, а завтра – посмотрим, что будет...» имея сына офицера-подводника, может ли мать считать себя обычным обывателем?.. Вспомните трагедию с подводной лодкой «Курск» и беспомощность, если не преступную халатность, высшего руководства страны.

А теперь о президенте, которому «нужно сориентироваться», и о правительстве, которому «некрепко сплита». Я редко включаю телевизор, но как только включила – на экране Путин. Сначала «мочить в сортире», затем заявление, что в Сов. Союзе не было мясного скотоводства, на попытки депутатов вразбрехать был выключен микрофон, затем громкое заявление, что в СССР не работала промышленность, а выпускались только резиновые галоши, чтобы африканцам на песок не горячо ходить было, затем на встрече с учеными заявил, что Ленин не умный – подложил бомбу под Россию, затем после скандала с Сердюковым и Васильевой (хотя это не скандал, это ПРЕСТУПЛЕНИЕ, но у них это так, скандал!), поставивших под угрозу раз渲ла оборону страны, он наделил сразу Сердюкова новыми должностями, затем открытие Ельцин-Центра, его выступление: «БЕБ смелый человек, он эту путаницу разобрал», а переименование милиции в полицию, Ленинграда в Санкт-Петербург, а признание, что в партию вступал, чтобы сдеать карьеру. А ведь парадный билет получил под красным флагом! Где этот флаг? Почему он не хочет принять план КПРФ по поддержке страны, если он так переживает за народ?.. А правительство некрепко сплита, потому что по телефону показывают, сколько недвижимости имеют за границей и сколько добра уже «непосильным» трудом «заработали» себе, своим супругам, детям и родственникам. Куда уж тут уснешь! Президент перед очередными выборами обещал, что приватизации больше не будет, а на деле?

Людмила Яковлевна! Или Вы лукавите, или действительно не видите то, чего просто уже нельзя не увидеть. То ли президент не на наркомом сказал, то ли на незнаанию, то ли ради красного словца! У него огромные полномочия, указы подписывает он, так что порядок в стране навести в его силах. Было бы желание! А власти он очень давно, и сориентироваться уже давно пора бы.

С уважением, постоянный читатель газеты «Донская искра»
В.Ф. Ольховая,
г. Азов



ПРОДОЛЖЕНИЕ. Начало на стр. 1

в их мировосприятии – требование полной независимости. Эти новые явления требуют внимательного изучения.

★ При этом нет никаких оснований говорить об исчезновении рабочего класса в России. Его численность составляет около 30 миллионов человек. Много ли это? Значительно меньше, чем в РСФСР, но в разы больше, чем в России в 1917 году.

Эксплуатируется и «пролетариат умственного труда», как называл его Ф. Энгельс. На работу к буржуазии он также вынужден наниматься за копейки. Таковы в современной России – почти 20 миллионов. Прибавьте сюда владельцев малого бизнеса или мелких фермеров. Кризис разоряет десятки тысяч мелких собственников и облегчает задачи распространения среди них нашей идеологии.

★ Положение угнетаемого большинства незадавно. Законодательство, налоговая система, вся социально-экономическая политика властей защищают интересы крупной буржуазии. По данным Российской академии народного хозяйства и государственной службы, почти 30 % жителей подтверждают риску бедности. Характерная черта – «бедность с трудовой книжкой». Наличие работы не спасает человека от материальных лишений.

Растёт задолженность по зарплате. Только в «организованном» секторе экономики она достигла 3,6 миллиарда рублей.

По данным Института социологии РАН, около половины рабочих капитала лишили права на оплачиваемые отпуска и больничные листы. А ведь речь идет не о привилегиях, а о правах, записанных в законодательстве!

Бездомными, по данным Росстата, являются 4 миллиона человек. Однако скрыта безработица намного выше. Вице-премьер Ольга Голодец признала, что почти 30 миллионов россиян не имеют систематической занятости. Не случайно почти 70 % россиян боятся безработицы.

★ Утратой социализма рабочая масса стала товаром. И нынешние хозяева заинтересованы, чтобы этого товара было как можно больше. Отменены прежние конституционные гарантии права на труд. Большинство не препятствует иметь армию безработных. Резервная армия труда позволяет работодателям диктовать любые условия. А пролетарии вынуждены их принимать. Обнаглевшие миллиардеры предлагают даже узаконить отказ от восемичасового рабочего дня.

Уничтожение диктатуры капитала – коренной интерес рабочего класса, всех тружеников. Ничто так не просвещает, как сама жизнь. Медленно, но неуклонно идет пробуждение классового сознания российских рабочих. Об этом молчат провластные СМИ, но пишут «Правда» и «Советская Россия», показывает наша «Красная Линия». Огромная армия наёмных работников становится пропагандистом буржуазного строя.

Олигархически-чиновничий режим ведёт дело к накоплению протеста в пролетарской среде. Центр экономических и политических реформ зафиксировал в 2016 году 1141 случай трудовых конфликтов. Обострение социально-экономического кризиса будет стимулировать крестьянские выступления волховской и дальнобайкальской земли. Стражи порядка и дальнобайкальцы противостоят борющимся рабочим.

Большой резонанс имела Всероссийская акция протеста 8 апреля против разрушительной экономической политики властей. Мы показали, что именно КПРФ и её союзники последовательно оппонируют либеральной политике, предлагают реальную альтернативу. Тем временем «оранжевые» оппозиционеры лишь используют антикоррупционную риторику для возвращения страны ко временным Ельцина и Гайдара.

Стрежнем организаций массовых акций выступает Всероссийский штаб протестного движения, возглавляемый В.И. Кашиным. За четырёх лет проводено более 50 всероссийских акций с самыми актуальными лозунгами. Участие в них приняли десятки миллионов граждан.

★ Многие годы партия сталкивается с замалчиванием наших митингов и демонстраций, занижением числа их участников, усточечением законодательства. Рогаток и запретов – масса. Сегодня участи в встречах депутатов с избирателями власть приравняла к массовым акциям. Блокада информации о КПРФ – один из факторов, который толкает молодёжь в объятиям американализированного волховской земли. Зажимая нас, власть открыывает клапан самым разрушительным, фашистующим силам. Страна может потерять целое поколение и поставить под сомнение своё будущее.

★ Нам важно активизировать борьбу за свободу политической деятельности «на улице». Но даже в существующих рамках нужно придать свежее выражение различным формам протеста.

«СТРАТЕГИЯ – 2035»: «ГОРА РОЖДАЕТ МЫШЬ»

РЕЦЕПТЫ «ДОКТОРА» А.КУДРИНА

Продолжение. Начало на стр. 1

образования и социального обслуживания. Проверка показала, что основные цели оптимизации сети медицинских организаций государственной и муниципальной систем здравоохранения не достигнуты – ожидаемого роста эффективности и доступности медицинской помощи не произошло.

Согласно результатам проверки, в России 17,5 тыс. населенных пунктов вообще не имеют медицинской инфраструктуры, из них более 11 тыс. расположены на расстоянии свыше 20 км от ближайшей медорганизации, где есть врач. Причем 35% населенных пунктов не охвачены общественным транспортом. Почти 880 малых населенных пунктов не прикреплены ни к одному врачу в общей практике. При этом данный дефицит не компенсируется выездны-

ми методами, так как ряд регионов с низкой плотностью населения (Омская область, Камчатский, Приморский край) вообще не имеют мобильных медбригад.

Вместо реальных больниц и поликлиник в стратегии А.Кудрина для граждан России в рамках проекта «Здоровье граждан» предусматриваются внедрение новой модели организации медпомощи – «медицину 4P»: предикция (явление предрасположенности к развитию заболеваний), превентивность, персонализация, паратипативность (участие самих граждан в профилактике), а также развитие телемедицины и дистанционного м

★ С 2000 ПО 2016 ГОД КОЛИЧЕСТВО МИЛЛИАРДЕРОВ ВЫРОСЛО ВШЕСТЕРО – ДО 1810 ЧЕЛОВЕК. В ТО ЖЕ ВРЕМЯ СВЫШЕ МИЛЛИАРДА ЗЕМЛЯН ЖИВУТ В СОСТОЯНИИ КРАЙ-НЕЙ НИЩЕТЫ. НЕДОЕДАЮТ ПОЧТИ 400 МИЛЛИОНОВ ДЕТЕЙ.

★ ОБОГАЩЕНИЕ БОГАТЫХ И ОБНИЩАНИЕ БЕДНЫХ ПРЯМО СВЯЗАНЫ МЕЖДУ СОБОЙ.

Мы ценим всех, кто составляет «ядро» наших акций. Мы благодарны им. Но с нами будут считаться только при расширении состава участников. Большая политика – там, где миллионы. Темы наших познавателей должны быть актуальны и конкретны. Нужно «быть в первом» общественной атмосфере, использовать весь арсенал технологий, которые обеспечивают наибольший подъем граждан в борьбе за свои права.

★ Примерно 60 % россиян предпочтуют «общество социального равенства» «обществу индивидуальной свободы». Значит, идеологическая составляющая в протестных настроениях растёт. Именно она превращает такие акции в классовую борьбу.

Коммунисты обязаны не допустить захвата массового протеста прозападными антинациональными силами. Формулирование чёткой классовой позиции КПРФ в этих условиях жизненно необходимо.

★ Особое внимание партии и комсомола надо уделять молодёжи. Она показала готовность к активным уличным выступлениям. И дело не только в том, что либералы используют необычных молодых ребят «втёмную». Сегодня именно молодёжь – самый незащищённый слой общества. Даже пенсионеры находятся в более стабильном положении. Их защитный фактор – остатки советской системы социальных гарантий.

Представители нынешней молодёжи – первые, кто повернулся в условиях, когда демонтаж системы советских гарантий состоялся. Перед капиталистическим обществом они беззащитны. Эти ребята не могут полноценно ни учиться, ни трудиться, ни создать семью. Вопрос приобретения жилья становится для многих из них неразрешимым. Ощущая себя «лишними людьми», они не готовы мириться с этой частью, а потому бросаются в уличный протест, не всегда разбираясь в лозунгах.

★ На Украине буржуазия использует народное возмущение для установления режима диктатуры. Похожая опасность угрожает и России. Задача КПРФ – идти к молодёжи, помочь ей превратить запрос на социальную справедливость в массовый и решительный протест.

★ Предпосылки для успеха есть. По данным ФОМ менее 20 % молодёжи заражены идеями либерализма. 73 % выступают за государственную собственность на предприятиях и природные ресурсы. 28 % осознают себя стойкими сторонниками социализма. Среди остальных возрастных групп для приверженцев капитализма ещё меньше.

Нам нужна мобилизация сторонников КПРФ в борьбе за возвращение страны на социалистический путь. Каждый из нас обязан крепить авторитет партии как единственной силы, борющейся за утверждение народовластия.

★ Наряду с развитием рабочего, протестного, молодёжного движения мы не раз отмечали значение работы с профсоюзами и общественными объединениями.

Да, сегодня в профсоюзном движении главенствует соглашательская ФНПР. Но нам необходимо работать даже «внутри реакционных профсоюзов», говоря словами Ленина, чтобы не оставить «рабочие массы под влиянием реакционных вождей, агентов буржуазии, рабочих аристократов или «зубржившихся рабочих».

★ Принципиально важно создание широкого фронта левых и патриотических сил России. Встреча с активом Постоянно действующего совещания Национально-патриотических сил (ПДС НПС) показала: у нас много общего в подходах к выдаче России из тяжёлого социально-экономического и духовного кризиса.

Национально-освободительное и социально-классовое содержание борьбы коммунистов сочетаются сегодня в полной мере. Не замаливая разногласий с некоторыми патриотическими силами, мы должны вести диалог и стремиться к сближению.

Совместные акции – лучший способ единения. Например, в деле защиты от произвола. Правоохранительная система нередко используется для давления на наших товарищей. Это коснулось депутата Госдумы Владимира Бессонова, мэра-коммуниста Татьяны Фёдоровой, первого секретаря Мордовского региона КПРФ Валентины Зайцевой, второго секретаря Ямalo-Ненецкого окружкома Александра Шмала. Юристы ЦК присягнули защищать и других представителей нашей партии.

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ НЕДЕЛЯ

1.10 КЕЙТ ХАДСОН, НАОМИ УОЛТС В КОМЕДИИ «РАЗВОД» Х/Ф (S) (12+)
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ИЮНЯ

5.05, 6.06, 10.07, 12.08, 20.09 НОВОСТИ

8.05 «СМЕЛАВИКИ. ПИН-КОД» (S)

8.25 «ЧАСОВОЙ» (12+)

8.55 «ЗДОРОВЬЕ» (16+)

10.15 «НЕПЛЕТУЩИЕ ЗАМЕТКИ» (12+)

10.35 «ПОКА ВСЕ ДОМА»

12.10 «ИДЕАЛЬНЫЙ РЕМОНТ»

13.10 «ТЕОРИЯ ЗАГОВОРА» (16+)

14.00 «СТРАНА СОВЕТОВ. ЗАБЫТЫЕ ВОЖДИ» (S) (16+)

17.10 «АФТАР ЖХХОТ» (16+)

18.15 ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР ТАТЬЯНЫ ТАРАСОВОЙ (S)

РОССИЯ
ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 ИЮНЯ
5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «СОМАМ ГЛАВНОМ».
ТОК-ШОУ. (12+).

11.40, 14.40, 17.20, 20.45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.
11.55 «ОТЕЦ МАТВЕЙ» Т/С (12+).
14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).
17.40 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (16+).
18.50 «60 МИНУТ». ТОК-ШОУ
С ОЛГОЙ СКАБЕЕВОЙ И ЕВГЕНИЕМ ПОПОВЫМ. (12+).

11.55 «ОТЕЦ МАТВЕЙ» Т/С (12+).
14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).
17.40 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (16+).
18.50 «60 МИНУТ». ТОК-ШОУ
С ОЛГОЙ СКАБЕЕВОЙ И ЕВГЕНИЕМ ПОПОВЫМ. (12+).

21.00 «ИДЕАЛЬНАЯ ЖЕРТВА» Т/С (12+).
23.15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+).
СРЕДА, 6 ИЮНЯ
5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «СОМАМ ГЛАВНОМ».
ТОК-ШОУ. (12+).

11.40, 14.40, 17.20, 20.45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.
11.55 «ОТЕЦ МАТВЕЙ» Т/С (12+).
14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).
17.40 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (16+).
18.50 «60 МИНУТ». ТОК-ШОУ
С ОЛГОЙ СКАБЕЕВОЙ И ЕВГЕНИЕМ ПОПОВЫМ. (12+).

21.00 «ИДЕАЛЬНАЯ ЖЕРТВА» Т/С (12+).
23.15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+).
ЧЕТВЕРГ, 8 ИЮНЯ
5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «СОМАМ ГЛАВНОМ».
ТОК-ШОУ. (12+).

11.40, 14.40, 20.45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.
11.55 «ОТЕЦ МАТВЕЙ» Т/С (12+).
14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).
17.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.
17.40 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (16+).
18.50 «60 МИНУТ». ТОК-ШОУ
С ОЛГОЙ СКАБЕЕВОЙ И ЕВГЕНИЕМ ПОПОВЫМ. (12+).

21.00 «ДРУГАЯ ЖИЗНЬ МАРГАРИТЫ» Т/С, 2015 Г. (12+).
СУББОТА, 9 ИЮНЯ
5.00, 9.15 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ.
9.55 «СОМАМ ГЛАВНОМ».
ТОК-ШОУ. (12+).



ОТПОВЕДЬ ФАЛЬСИФИКАТОРАМ ИСТОРИИ

путём финансирования партии А. Гитлера, милитаризации Германии и направления её силы на Восток. Затем реализация плана была продолжена.

4. Сталинские репрессии действительно имели место и были связаны в основном с подготовкой к неизбежной войне.

Американский посол в СССР Дж. Дэйк по этому поводу писал в 1941 году: «В России не было та называемой «внутренней агрессии», действовавшей согласованно с немецким верховным командованием. В 1939 году поход Гитлера на Прагу сопровождался активной военной поддержкой со стороны гейнленовских организаций. То же самое можно сказать о гитлеровском вторжении в Норвегию.

Почему в современной государственной пропаганде сохраняется негативное отношение к Сталину со всеми этими грубо рафинированными киноподделками, где обязательно присутствует упырь-энкеведешник?

Да потому, что если это не делать, то люди начнут сравнивать:

- куда девал народные деньги Сталин и куда их девают нынешние правители?
- а что было бы, если бы мы перед войной жили как теперь?
- а что делал Сталин с теми, кто сейчас нами правит?
- а сколько потеряла Россия народа, захлёбываясь «свободой» и «суверенитетом»?

Величие добра? Величие зла? Это вопрос для моралистов, а не для историков.

Один математик из нашего НПИ как-то подсчитал, сколько при таких репрессиях должен длиться период вынашивания плода у советской женщины, чтобы выйти на итоговые демографические показатели? Так вот получилось – три недели!!!

Не надо также смотреть на ту эпоху исключительно глазами пострадавших, как теперь принято, но и глазами преуспевших, а их было неизмеримо больше, чем нынешних.

Автора письма Виктора Гудева я очень понимаю и сочувствую ему. Он правильн замечает, что антисталинская пропаганда угасла в школах. Ведь хороший историк опирается на исторические факты, а не на эмоции и визг какой-нибудь Лии Ахеджаковой.

Роль Сталина в Великой Отечественной войне прекрасно изложена в воспоминаниях полководцев.

Некоторые фальсификации марша Жукова и суждения маршала Конева на этот счёт, причины и последствия которых изучены историками. О них можно сказать отдельно. Все мы люди – и великие тоже!

Наши людские потери действительно превышают потери Германии. Если бы мы поступали с немецкими военнопленными и гражданским населением так же, как немцы с нашими, то соотношения цифр бы были другими. Может, этого хотели нынешние «гуманисты»? Может, это они видят справедливость и однакность жертв?

Известны также мотивы Н. Хрущева и его окружения при шельмовании Сталина после его смерти. Ввиду всей этой нескончаемой дискуссии, нельзя не вспомнить слова И. Сталина, высказанные им в 1939 году: «Я знаю, что, когда я умру, людская молва много мусора нанесёт на мою могилу. Но я уверен, что ветер истории всё это развеет».

А пока ветер истории не утих, я буду приходить на акцию «Бессмертный полк» с портретом И. Сталина, а за ним будут следовать сталинские маршалы, комсомольцы-молодогвардейцы, пионеры-герои и наши собственные деды и прадеды. Мой дед, донской казак в нескольких поколениях, прошёл финскую, польскую кампании и Отечественную войну – завещал мне идти именем так.

**Владислав Журавлев,
депутат Новочеркасской
городской Думы,
первый секретарь
Новочеркасского ГК КПРФ**

В воскресенье, 21 мая, в Ростовской области состоялись дополнительные выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области по двум одномандатным избирательным округам: Новошахтинскому и Семикаракорскому. По сообщению Облизбиркома явка избирателей оказалась низкой: в Новошахтинском округе проголосовали 22,57% избирателей, а в Семикаракорском – 24,66%.

В Новошахтинском одномандатном округе, набрав 78,6% голосов, победу одержал единорос Роман Лютиков, представляющий ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону». На втором месте – коммунист Сергей Шаповалов с результатом 7,5% голосов.

В Семикаракорском округе пост главы администрации занял директор сырьевого завода «Семикаракорский». Валерий Шевченко с результатом – 71,35%. Второе место также осталось за коммунистом – Николаем Ларином, набравшим 16,2%.

Напомним, что вновь избранные депутаты заменят Владимира Крупина и Максима Щаблыкина. Крупин 23 января был назначен на должность заместителя губернатора Ростовской области, теперь он координирует вопросы промышленности, энергетики и транспорта. А Щаблыкин в сентябре был избран депутатом Государственной думы РФ.

Председатель избирательной комиссии Ростовской области Сергей Юсов принял решение сложить полномочия. Об этом он рассказал в ходе пресс-конференции.

«Я попросил о сложении полномочий председателя избирательной комиссии для того, чтобы при формировании нового состава не рассматриваться в качестве председателя. Я думаю, что должно приходить новое поколение», — сказал Сергей Юсов.

В этот должност он проработал более 22 лет. На его счету проведение пяти президентских и шести парламентских выборов. По словам Сергея Юсова, решение о том, кто станет новым председателем примет центральная избирательная комиссия.

